



پورے شہر میں خواتین کا تہوار منانا

عزیزی نیویارک کے مکین،

مارچ [خواتین کی تاریخ کا مہینہ](#) ہے، اور نیو یارک شہر کے پبلک اسکول خواتین کو ہمارے شہر، ہماری قوم، اور پوری دنیا میں — سائنس، طب، فنون، ادب، سیاست، تحریک، اور کئی میدانوں میں نہایت عمدہ کام انجام دینے پر خراجِ تحسین پیش کرنے کے لیے خاندانوں کے ساتھ شمولیت کر رہے ہیں۔

یہ میرے مقصد کا حصہ ہے کہ ہمارے تمام طلبا پوری تاریخ میں خواتین کے ذریعے کیے گئے ثمرآور کاموں کی تعلیم حاصل کریں: نہ صرف خواتین کی تاریخ کے مہینے کے دوران بلکہ پورے تعلیمی سال کے دوران۔ نوجوان لڑکیوں کو اپنی پوری استعداد استعمال کرنے کے لیے، ان مثالی نمونوں کو دیکھنے کی ضرورت ہے جنہوں نے ہر موقع کو آزمایا تھا، ہر نئی آزمائش پر پورا اتریں تھیں اور یہ مساوات کو یقینی بنانے پر سختی سے قائم رہیں۔

برونکس میں پیدا ہونے والی، وکیل Sonia Sotomayor جیسی خواتین جو کہ پہلی لاطینی خاتون ہیں جو ریاستہائے متحدہ سپریم کورٹ میں ایک جج کے طور پر خدمات انجام دے رہی ہیں۔

بروکلن میں پیدا ہونے والی Joy Reid کیبل ٹیلیویژن پر پہلی سیاہ فام خاتون ہیں جو MSNBC شو، *The ReidOut* کی میزبان کے طور پر پرائم ٹائم اینکر بنی تھیں۔

کوئٹہ سے Grace Meng، ریاستہائے متحدہ کانگریس خاتون جیسی خواتین جو کہ نیویارک ریاست کی جانب سے پہلی — اور — واحد ایشیائی امریکی کانگریس کی ممبر ہیں۔

یقیناً، زندگی کے کئی مختلف میدانوں میں بہت سی ایسی خواتین ہیں جو ایسی استقامت اور پُر عزمی کا نمونہ ہیں جو تمام رکاوٹیں عبور کر لیتی ہیں۔ گزشتہ ہفتے مین ہیٹن میں ہمارے مرکزی دفتر میں خواتین کی تاریخ کے مہینے کے دوران مجھے ایسی دو خواتین کا جشن منانے کا اعزاز حاصل ہوا تھا۔

Vy Higginson، ایک نامور مصنف، ڈرامہ نویس، ریڈیو اور ٹیلیویژن شخصیت، جنہوں نے اپنے کلاسیکی سیاہ فام گوسپل میوزیکل "Mama I Want To Sing!" کے بارے میں بات چیت کی تھی، جس کو اس وقت پارلم میں گزشتہ 40 سال سے پیش کیا جا رہا ہے۔ ان کی Mama Foundation for the Arts نوجوان افراد کو دہائیوں سے موسیقی کی تعلیم دے رہی ہے؛ Vy نے کہا ان بچوں کو "نشو و نما اور پرورش پاتے ہوئے اور ان کو ان کی منزل پر کیا ہونا چاہیئے وہ (فرد) بنتے ہوئے" دیکھنا نہایت پُرمسرت ہے۔

یونیورسٹی کے نیٹ ورک نیوز میگزین شو "Primer Impacto" کے لیے نیویارک شہر کی نمائندہ Nayeli Chavez-Geller، نے ایک 15 سالہ (بچی) کے طور پر اپنے میکسیکو سے نیویارک شہر تک اور اس کے بعد صحافت کے میدان تک، جہاں اب یہ دیگر افراد کی کہانیاں سناتی ہیں؛ اپنے سفر کے بارے میں مکمل توجہ حاصل کرنے والی گفتگو کی۔

اگر ہم اپنے مہمان مقررین سے متاثر ہوئے تھے تو ہم بالکل اسی طرح Celia Cruz High School of Music in the Bronx کے Bella Voce Choir سے بھی متاثر ہوئے تھے؛ نوجوان لڑکیوں نے Jacqueline Bergland کی زیر ہدایت تین نہایت جذبات ابھارنے والے نغمے پیش کیے تھے۔ ان نوجوان لڑکیوں کو دل کی گہرائیوں سے گانا گاتے ہوئے سن کر میرا دل باغ ہو گیا۔

میں ان تمام افراد کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جنہوں نے ہمارے جشن میں شرکت کی تھی۔ میں ان خواتین کو بھی خراج تحسین پیش کرنا چاہتا ہوں جو کہ ہمارے اسکول کے نظام میں ہر روز گمنام ہیروز ہیں۔ وہ خواتین جو ہمارے بچوں کو تعلیم دیتی اور نگہداشت فراہم کرتی ہیں۔ وہ خواتین جو ہمارے اسکولوں کی قیادت کرتی ہیں۔ وہ خواتین جو ان پروگراموں اور پالیسیوں کی نگرانی کرتی ہیں جو ہمارے بچوں کی تعلیم کی معاونت کرتے ہیں۔ وہ خواتین جو ہمارے بچوں کو روشن مستقبل کی ان راہوں پر گامزن کرتی ہیں جو ان (بچوں) کے سامنے ہیں، جہاں ان کے لیے موقع کا ہر دروازہ پوری طرح سے کھلا ہوتا ہے۔ ہمارا مستقبل صرف خواتین کی مسلسل کاوشوں کے ساتھ روشن ہو سکتا ہے۔

مائل بہ پرواز،

David C. Banks

چانسلر

نیویارک شہر اسکول سروے لینے کا ابھی بھی وقت ہے۔

آپ کے لیے نیویارک شہر اسکول سالانہ سروے ہمیں یہ بتانے کا ایک بہترین موقع ہے کہ ہماری کارکردگی کیسی ہے اور ہم تعلیم کے لیے اسکول کو کس طرح ایک بہتر جگہ بنا سکتے ہیں۔ ہم ہر والدین، طالب علم اور عملے کے رکن کی سروے مکمل کرنے کی پُر زور حوصلہ افزائی کرتے ہیں جو کہ 10 زبانوں میں دستیاب ہے۔ آخری تاریخ **31 مارچ** ہے۔

سروے تک کیسے رسائی حاصل کی جائے:

- اگر آپ کا بچہ گریڈز K-12 میں ہے، آپ کو [اپنے سروے کو آن لائن مکمل کرنے کا آغاز کرنے کے لیے](#) اپنے بچے کا نو عددی طالب علم شناختی نمبر، یا OSIS درکار ہوگا۔ آپ یہ OSIS نمبر اپنے طالب علم کے رپورٹ کارڈ، اسکول آئی ڈی کارڈ، یا انکے [نیو یارک شہر اسکولز اکاؤنٹ](#) پر تلاش کر سکتے ہیں۔ اس سروے کے صفحے پر، آپ کو سروے تک رسائی کے لیے پہلے f درج کرنا اور اسکے بعد اپنے بچے کا OSIS درج کرنا ضروری ہے۔ توجہ کریں کہ "f" کو چھوٹے حرف میں ہونا لازمی ہے۔ اگر اہل خانہ کو اپنے بچے کے طالب علم شناختی نمبر کو تلاش کرنے میں مدد درکار ہے انہیں اپنے اسکول سے رابطہ کرنا چاہئے۔
- اگر آپ کا بچہ 3K یا پری کنڈرگارٹن میں ہے، برائے مہربانی اپنے بچے کے اسکول یا پروگرام سے سروے رسائی کوڈ حاصل کرنے کے لیے رابطہ کریں۔
- اہل خانہ یہ سروے [اپنے نیویارک شہر اسکولز اکاؤنٹ \(NYCSA\)](#) پورٹل میں لاگ ان ہو کر بھی لے سکتے ہیں، جہاں وہ اپنے طالب علم کے گریڈز، امتحانی اسکور اور بہت کچھ دیکھ سکتے ہیں۔

ہماری ہفتہ وار وڈیو برائے خلاصہ



اور یہاں ہیں [میٹر Eric Adams](#) کا ہفتہ وار وڈیو اگر آپ براہ راست میٹر کے دفتر سے جدید معلومات موصول کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں، [براہ مہربانی یہاں کلک کریں](#)

ترجمہ شدہ عنوانات کے لیے: "CC" آئی کان پر کلک کریں۔ "Setting" ٹی کان پر کلک کریں اور "Subtitles/CC" منتخب کریں۔ "Auto-translate" منتخب کریں اور اپنی زبان کا انتخاب کریں۔

اگر آپ مزید PS+YOU ای میل پیغامات موصول نہیں کرنا چاہتے، براہ مہربانی [ن سبسکرائب کریں](#)۔